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Τορόντο, 20 Σεπτεμβρίου 2010
      Α.Π. 
ΣΑΕ-ΚΑΝΑΔΑΣ/39

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επίσκεψη της  Αφέντρας Βαρσαμακίδου 
από την εκπομπή της ΕΡΤ «Οδύσσεια» στο Τορόντο

Επίσκεψη στο Τορόντο πραγματοποίησε η αγαπημένη στην ελληνική ομογένεια παρουσιάστρια 
της  τηλεοπτικής  εκπομπής  της  ΕΡΤ  «Οδύσσεια»,  δημοσιογράφος  Αφέντρα  Βαρσαμακίδου, 
συνοδευόμενη από τις συνεργάτιδες της Ευτυχία Μελέτη και Χρυσηίδα Γαζή.

Ο  Συντονιστής  ΣΑΕ  Περιφέρειας  Καναδά  κ.  Κώστας  Μενεγάκης  καλωσόρισε  τα  μέλη  του 
κλιμακίου της ΕΡΤ στο Τορόντο και φρόντισε για το πρόγραμμα και την εδώ παραμονή τους.

Την Παρασκευή 10/9,  η κα Βαρσαμακίδου έγινε δεκτή από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Τορόντο (Καναδά) κ.κ. Σωτήριο, ο οποίος της παραχώρησε συνέντευξη και την περιήγησε στους 
χώρους  της  Ιεράς  Μητρόπολης  και  της  Θεολογικής  Ακαδημίας.  Στον  ίδιο  χώρο,  συνέντευξη 
επίσης παραχώρησε και ο γνωστός επιχειρηματίας και μέλος του Σ.Σ. ΣΑΕ Περιφέρειας Καναδά 
κ. Γιάννης Δάγωνας, ο οποίος μίλησε για τις εκδηλώσεις που προγραμματίζονται στο Τορόντο 
για τον εορτασμό της επετείου των 2,500 χρόνων από τον πρώτο Μαραθώνιο, καθώς επίσης για 
το έργο και δράση του φιλανθρωπικού ιδρύματος «Ελπίδα» που δραματοποιείται στους κόλπους 
της ελληνικής ομογένειας.

Εν συνεχεία, μετέβη στην Ελληνική Κοινότητα του Τορόντο, όπου συναντήθηκε και συνομίλησε 
με  τα  παιδιά  του  πρωτοποριακού  θεάτρου  «Νεφέλη»,  τα  οποία  της  παρουσίασαν  ένα  μικρό 
απόσπασμα από την νέα παράσταση που ετοιμάζουν.  Κατά την διάρκεια της επισκέψεως της στο 
Πολυμενάκειο  Πολιτιστικό Κέντρο, ενημερώθηκε για τα πολιτιστικά δρώμενα της Κοινότητας 
από την κα Νάνσυ Αθανασοπούλου-Μυλωνά και για τα θέματα παιδείας από τον διευθυντή του 
αρμοδίου  τμήματος κ.  Θέμη Αραβοσιτά.   Ο κύκλος των συνεντεύξεων έκλεισε με αυτή που 
παραχώρησε η γνωστή ομογενής μέση υψίφωνος κα Αριάνα Κρίς (Χριστοδουλοπούλου), η οποία 
τραγούδησε  τον  εθνικό  ύμνο  στην τελετή  έναρξης  των  χειμερινών  ολυμπιακών  αγώνων στο 
Βανκούβερ.
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Το ίδιο βράδυ, ο  κ.  Μενεγάκης,  ως  Συντονιστής  ΣΑΕ παρέθεσε δείπνο στις  επισκέπτριες  σε 
γνωστό ελληνικό εστιατόριο της  Danforth, παρουσία του Ιατρού Θανάση Φούσια, μέλους του 
Σ.Σ. ΣΑΕ Περιφέρειας Καναδά και πρώην Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Τορόντο και του 
Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου.

Το Σάββατο 11/9 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στον ελληνικό εμπορικό δρόμο  Danforth, όπου 
εκεί  δόθηκε  η  ευκαιρία  στην  κα  Βαρσαμακίδου  να  γνωρίσει  από  κοντά  τον  Ελληνισμό  του 
Τορόντο  και  να  συνομιλήσει  με  επιχειρηματίες  και  συμπαροίκους.   Στην  πλατεία  του  Μ. 
Αλεξάνδρου παραχωρήθηκε συνέντευξη του προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας Τορόντο κ. 
Νίκωνα  Γεωργακόπουλο,  ο  οποίος  την  ενημέρωσε  για  τις  δραστηριότητες  και  έργο  της 
Ελληνικής Κοινότητας.

Στην συνέχεια  οι  εξ  Ελλάδος  επισκέπτριες  μετέβησαν  στο Ελληνικό  Γηροκομείο,  όπου  τους 
επιφυλάχτηκε πολύ εγκάρδια υποδοχή από τα μέλη της  διοίκησης και πλήθος κόσμου.  Στο 
Γηροκομείο, όπου έμειναν αρκετή ώρα, τους δόθηκε η ευκαιρία να ενημερωθούν για το έργο του 
Οργανισμού από την Αντιπρόεδρο κα Ειρήνη Κερογλίδου, την πρόεδρο του γυναικείου τμήματος 
κα Ειρήνη Ντότσικα και τον γενικό διευθυντή κ. Κώστα Κωστούρο.  Η ημέρα συνεχίστηκε με 
επαφές,  συνεντεύξεις  και  εξωτερικά  γυρίσματα  και  ολοκληρώθηκε  με  επίσκεψη  στους 
καταρράκτες του Νιαγάρα. 

Κυριακή 12/9, πριν από την αναχώρηση τους για την Ελλάδα, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο 
Πύργο του Τορόντο και σ’ άλλα αξιοθέατα της Πόλης, όπου τραβήχτηκαν αρκετά πλάνα και 
άλλο πολύτιμο υλικό για τις ανάγκες της εκπομπής «Οδύσσεια». 

Το Τορόντο αποτέλεσε τον τρίτο και τελευταίο σταθμό της περιοδείας τους στην βόρεια Αμερική 
μετά το Μόντρεαλ και το Σικάγο, που επισκεφτήκαν προκειμένου να γνωρίσουν από κοντά τον 
εκεί ελληνισμό και να ετοιμάσουν σχετικά αφιερώματα.
 
Κατά γενική ομολογία η επίσκεψη του κλιμακίου της «Οδύσσειας» στο Τορόντο στέφτηκε με 
μεγάλη επιτυχία, αν και ήταν ολιγοήμερη και ειλικρινά χαροποίησε την ομογένεια.  

Ολόψυχα ευχόμαστε στην Αφέντρα Βαρσαμακίδου και την εκπομπή της Οδύσσειας μια άκρως 
επιτυχημένη τηλεοπτική σεζόν και  καλή συνέχεια στο τόσο σημαντικό για την ομογένεια  έργο 
που επιτελεί.

Από το Γραφείο Τύπου ΣΑΕ Περιφέρειας Καναδά
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